



今年将有800万——1000万体彩公益金用于全民健身工程

年内,每个社区建一处健身苑

本报济宁6月19日讯(记者 范少伟) 近日,济宁城区明珠花园小区健身苑内的30多件健身器材焕然一新,安置健身器材的水泥地面硬化后就可以向居民开放了。据了解,今年将有800万-1000万体育彩票公益金用于济宁市全民健身工程的建设,年底前,每个社区将建设1处社区健身苑。

19日上午,在明珠花园小区内,不少居民在健身苑附近乘凉。“两个星期前健身苑关闭,开始更换器材,等地面硬

化后,应该就可以开放了。”居民陈阿姨说,她以前经常到健身苑里锻炼身体,健身器材没有更换前大部分都坏了,现在30多件器材全部更换了,对居民来说真是件好事。

“我们去年向阜桥街道办事处提出申请,写过书面的汇报材料,今年3月份中区委教体局工作人员来查看后送来了这批健身器材。”后铺社区居委会党委书记吴建春说,原来也修过几次健身器材,但用不了多久时间就坏了,明珠小区上

房已有10多年,这是第一次全面更换健身器材。

“更换体育器材要经过社区写报告,体育局工作人员实地察看,根据实际情况制定采购计划,最后统一发放安装。”济宁市中区委教体局群体科科长王大强告诉记者,中区今年将安装100处全民健身点,主要集中在乡镇和农村,其中城区20多处,明珠花园的健身器材是今年更换的第一处,前铺社区、铁塔寺社区、古路沟社区、津浦街社区等将会在下半年

陆续更换或安装健身器材。

“按照2011年济宁市政府颁发的《关于加快推进全民健身工程建设的实施意见》,每个街道建设1处文体活动中心,每个社区建设1处社区健身苑,每个生活区建设规模适中的小区健身苑。今年政府投资力度比较大,根据规划和目标,今年年底要实现全民健身工程的全覆盖。”济宁市体育局群体科科长王金强介绍,今年将有800万-1000万的体育彩票公益金投入到全民健身工程的建设中。

柳行社区

一周上演了两次拾金不昧

本报济宁6月19日讯(记者 范少伟 通讯员 王志明) 19日下午,在济阳街道柳行社区居委会,工作人员津津乐道地说着一周内上演的两件拾金不昧的好人好事。

14日晚9点左右,柳行社区怡景园小区1号楼的文洪勇夫妇在小区里散步,走到小区西门时,在地上捡到一个棕色的皮包,里面有6000多元的现金,一部苹果手机、身份证、四五张银行卡等物品。“我们感觉里面有手机,失主应该会打电话,就在那等了近一个小时。”文洪勇的老伴沙炳兰说,可是后来才发现手机已经没电,也没见有失主来找,就把钱包带回来了家。“回到家仔细查看钱包后发现里面有张名片,就按名片上的电话打了过去,没想到失主也是我们小区的。”

“多亏大叔大婶,当天晚上10点左右老两口就把钱包送到我家了。”失主党金石激动地说,第二天,党金石和柳行社区居委会工作人员一起上门感谢,但文洪勇老两口怎么也不开门。

无独有偶,事隔两天,同在柳行社区怡景园小区,16日早上9点左右,怡景园小区的绿源物业公司保洁员刘伯华在小区公共卫生间的洗漱台上看到了一个钱包,里面有2000多元的现金以及身份证和银行卡,刘伯华立刻把钱包交到了物业公司。“这些钱相当于我三四个月的工资,但不是自己的肯定不能要。”刘伯华笑着说,也没做啥大事,都是应该的。

“怡景园小区共有930多户居民,80%以上都是回迁户。”柳行社区居委会主任马利华说,2011年4月底,居民陆续搬入新居,社区里经常举办活动,邻里之间关系比较融洽,居民都很朴实,社区本来想贴光荣榜表扬他们拾金不昧,但都被他们拒绝了。

铁树开花 喜煞主人

18日,济宁市民孔祥照家的铁树开花了,闻讯过来观看的朋友纷纷赞叹稀奇。据悉,孔祥照家的铁树种了已近20年,这次是第一次看到铁树开花。看着铁树上长出的高约20厘米、直径约8厘米的黄色塔形花朵,孔祥照欣喜不已。

见习记者 贾凌煜 摄影报道



·专业·权威·全面·
鲁西南最具影响力的高校招生咨询会

2012山东高考招生
(济宁)咨询会

主办: 山东省教育招生考试院 齐鲁晚报 承办: 齐鲁晚报·今日运河

综合场: 6月26日 高职场: 7月25日

地点: 济宁市体育馆

为了让更多的考生及考生家长及时了解招生政策、各高校概况、招生章程、专业介绍等情况,正确地选择志愿,同时为广大院校宣传自己的招生计划及政策,树立形象,发布信息提供一个窗口,服务考生、服务家长、服务高校,为学校和考生搭建一个更加理想的交流平台。

专业办会经验,主流媒体强势宣传,打造最具影响力的高考咨询会。

咨询电话:0537-2366539 2366549 2108110